

和体彩顶呱刮一起践行绿色生活

低碳出行、垃圾分类等环保理念深入人心,人们正通过生活中的点滴改变,让绿色生活变得更加触手可及。作为公益事业引领者,体彩通过一次即开票的循环实践,收集被刮开的顶呱刮进行再生品制作,让使用过的彩票焕发新生机,传递绿色生活理念,号召大家探索体验更多的绿色生活方式。



体彩供图



上海市购彩者买体彩大乐透套餐票 收获奖金1003万元

11月4日,体彩大乐透第24128期开奖,当期全国中出2注一等奖。其中,上海市青浦区青湖路959号罗森便利店33307体彩店中出1注一等奖,中彩票为体彩大乐透88元套餐票,单票收获奖金1003万元。

11月6日一早,中奖幸运儿李先生(化姓)赶赴兑奖,据了解李先生已有十余年的购彩经历,家住在青湖路罗森便利店附近,习惯吃完晚饭后到街上逛逛,顺便就去便利店买张彩票。李先生笑言:“这家店离我家很近,购彩非常方便,我有空就会来买两张大乐透碰碰运气。”在套餐票上市之前,李先生习惯采用随机加选号相结合的方式购彩,套餐票上市后给了他新的购彩选择,他表示,上海现在有套餐票活动,就直接选了88元的套餐票碰碰运气,没想到居然幸运中得大奖。

除了罗森便利店,体彩还与美宜佳、十足等国内连锁便利店品牌展开了合作。借助这些便利店在城市中广泛分布的特点,让购彩者在日常购物或出行时,就可以顺便购买张大乐透彩票,为购彩者提供更加便捷和快速的购彩方式。

中得大奖后,李先生表示仍然会继续购买大乐透,因为他不仅收获了幸运,也为公益事业做了贡献,“我看到每张彩票上都会显示为公益事业贡献了多少钱,明白了体彩是公益性质的。所以这次中奖后,我会继续支持体彩。”

体彩大乐透套餐票,一张彩票组合多种投注方式,随机出号让你告别选号纠结,轻松把幸运打包带回家。目前大乐透套餐票有四种价位可供选择:18元、28元、58元、88元,每一款套餐都是由不同注数的单式投注和比较受欢迎的复式投注组合而成,投注号码随机生成,购彩者只需要选择中意的投注金额,即可轻松体验体彩大乐透多种投注方式的乐趣。

体彩大乐透作为筹集彩票公益金的重要组成部分,其销量的36%都会成为彩票公益金。每一次购买大乐透套餐票,都是在为公益事业添砖加瓦。体彩大乐透推出的套餐票,通过“一票多种投注方式组合”“随机轻松选号”的方式,让购彩之旅变得轻松愉快,更倡导购彩者怀抱平和心态,理性参与,享受体彩大乐透游戏本身的乐趣。

(据中国体彩网)

“绿色生活 顶呱刮”落地湖南长沙

近日,湖南长沙黄兴广场一场别开生面的“绿色生活 顶呱刮”公益活动吸引了众多市民参与。

在活动现场问答区,一位市民完成了体彩公益责任小知识与绿色生活指南的学习,成功获得了来自顶呱刮的“绿色

合伙人”认证。她感慨道:“通过这次活动,我了解了更多践行绿色环保的方式和体彩公益的资助项目,刮一张体彩顶呱刮即开票既可以为公益事业作出一点贡献,又通过废票回收这一个小小的举动践行了绿色环保。今天成为顶呱刮的‘绿色合

伙人’,不止今天,日后我也要继续保持健康低碳的生活状态。”

特色回收装置里积攒了不少被刮开的顶呱刮,然而被丢弃并不是这些彩票的终点。在带给大家欢乐的刮票体验后,被贴上“一次性”标签的顶呱刮彩票仍有再生利用的价值。

结合非遗技术,顶呱刮焕发绿色新意

本次活动展出了由顶呱刮循环制作而成的笔记本和书签。体彩携手非遗传承人,通过手工造纸技术,将这些被刮开的彩票转化成了既实用又美观的笔记本和书签。现场市民

在体验刮票乐趣的同时,将刮开的即开票投入“循环回收箱”,为这些彩票打上了循环再生的标记。

有些市民通过互动游戏获得了这份特殊的绿色礼物,

“原来刮完的彩票,还能再次利用。这个纸张很特别,满满环保的印记。我也感受到了无论是彩票再利用,还是低碳出行、健康运动,绿色生活就在我们身边。”

顶呱刮循环使用 还有无限可能

“本次利用体彩顶呱刮即开票创作折纸作品——奔跑的人,寓意回归本质,行稳致远,砥砺前行。利用‘为中国力量加油2024’主题票制作的折纸人物手拿接力棒,象征着

传递体育精神以及绿色健康运动理念;人物胸前位置使用‘中国红’主题票制作,面向未来中国体育彩票将不忘初心,继续发挥国家公益彩票的作用,不断为强国梦助力。”活动

现场,一段视频介绍了折纸艺术家秦坤老师利用顶呱刮创作的折纸作品,吸引了众多观众驻足打卡拍照,也给大家循环利用顶呱刮提供了创作灵感和思路。

践行公益理念 体彩顶呱刮在路上

作为国家公益彩票,中国体育彩票始终致力于筹集彩票公益金,为公益事业发展添砖加瓦。此次活动的,体彩顶呱刮践行循环可持续的公益理念,积极倡导绿色健康的生活方式,努力传

递顶呱刮的正能量。从举办丰富多彩的落地活动,吸引公众目光聚焦绿色生活,到携手非遗传承人开展创新循环探索,体彩顶呱刮在实现即开票循环利用的同时,也推动了传统文化的传播

与创新。体彩顶呱刮将继续秉持公益初心,不断创新公益形式,为公益事业的发展和绿色健康生活的推广贡献力量,让更多人感受到公益的力量和温暖。

(据中国体彩网)



体彩供图